

连日来,快报打造的“2008江苏地区优质教育培训品牌”评选活动正在如火如荼进行中。作为早教行业,更是受到了广大父母的极大关注——“虽说现在就一个孩子,都舍得花钱,但个把小时100多元,这个钱花得值不值,有没有效果?”带着种种疑问,年轻的父母们、甚至不少爷爷奶奶们都加入到快报教育培训行业考察员的行列中;一些曾接触过早教的家长也纷纷致电编辑部讲述自家宝贝的早教经历。本期,我们就将大家看到的、听到的、经历过的早教情况如实呈现,为您的选学提供最具价值的参考意见。



资料图片

一掷“万”金上早教 时髦还是需要?

早教市场百花齐放选择多

■ 考察点:课程

“培养孩子能力的一个载体”

“3、2、1,发射!”随着大家喊出的倒计时声,乐乐戴上宇航员的头盔,坐着特制的宇宙飞船升上了“太空”……这是乐乐在天才宝贝的天文学课堂上的亲身经历,作为EarlyMBA课程之一,天文学很受乐乐喜爱。“报名时,我和他爸都是看中了虽说是学12门课程,但上课的目的并不在于传授知识,而是为孩子的能力培养提供一个载体。”林妈妈介绍说。而在金宝贝的课程表上,则标着育乐、艺术、运动乐、瑜伽乐、环球宝贝等名称。

已有十年早教经验的东方爱婴则根据0~3岁不同月龄宝宝的发展需要,开发了9大类31门课程,着重培养宝宝的运动、艺术、语言、交往能力、逻辑创造能力等;金海豚教育培训机构则把重点放在思维教育,开设了趣味数学、思维奕战、自然探秘等课程;哈昵宝贝和创艺宝贝作为新型的早教机构,前者在注重婴幼儿智力开发、能力培训的基础上,开发了一套符合宝宝智能全面发展的“PLAY+LEARN”互动主题课程,后者则推出了“美

术式思维”,专注于孩子想象力和创造力的培养。而龅牙兔儿童情商乐园新近也推出了针对9~36个月宝宝情商启蒙的课程,提高宝宝的情商能力。

■ 考察点:老师

“在游戏中挖掘孩子的潜能”

对孩子而言,一位好的启蒙老师非常重要。“听上去还比较专业,态度也很热情,挺有亲和力的。”快报考察员翟女士在走访了一家早教机构的老师后如此评价。“我带孩子上的早教课使用中英文双语教学,听说我们那个老师的英语水平达到国家八级。不过我更看重的是,她很喜欢孩子,总有办法吸引住孩子的目光,能够在游戏中挖掘孩子的潜能。”已经带儿子上了一年早教课的徐女士如是说。

“听说这些老师有的是幼教专业毕业,有的则是转行而来。但都要经过一段时间的专业培训,大部分是为期数个月的封闭训练,然后再经过严格的考试筛选,据说最严格的考试通过率只有20%。”考察员翟女士了解到。

一家早教机构的负责人陈老师提醒说,家长挑选早教机构时,要主动与老师沟通,看老师是否喜欢孩子,是否懂得各个阶段孩子的心理

特点和发育特征。

■ 考察点:价格

“再亲民一点就好了”

“报名的时候,因为觉得报的课时越多,算下来单价越便宜,所以一口气报了两年的课。我算了一笔账:两年一共96节课,加上另外送了10节课,一共是12400多元,算下来每节课110多元。”已是一家早教中心会员的徐女士告诉记者。据悉,这样动辄万元掏钱给宝宝上课的家长并不鲜见。除了以上这种锁定长期课程的方式,不少早教机构也推出了按单门课,或按季度,或按月付费的方式,但是,这种短期的课程算下来的单价会更高,单次课能达到150元甚至更高。虽然与这些品牌连锁机构相比,一些规模较小的早教机构,价格相对会降低一些,但算下来依旧每节课都接近100元。

“真是名副其实的天价。”快报考察员殷先生在了解到这些价格后这样总结。但是与此形成鲜明对比的是,尽管大部分家长都认为早教行业存在暴利之嫌,但是家长们还是乐此不疲地愿意为其买单,“当然如果价格能够再亲民一点就更好了!”持如此心态的家长很多。

■ 意见平台

问题一:

早教真的不可或缺吗?

多种学习渠道 VS 上总比不上好

“在带孩子上了一次早教体验课后,我决定不带孩子去折腾了,有时间还不如多带她去接触大自然,呼吸新鲜空气。”快报考察员李先生觉得老师教的那些知识并不高深,带孩子做的游戏,他都知道,“现在可以学习育儿知识的渠道太多了,到书店去转转,育儿的书籍杂志、VCD比比皆是,网络上关于育儿的理论、交流论坛铺天盖地,孩子有任何问题,都能在网上找到详细的答案,数以万计的网友会告诉你他们的亲身经历,这是怎样一个强大而有效的专家团队啊,还不要花钱呢!”但是快报考察员翟女士却觉得“只要孩子开心,只要我有能力,给孩子提供这样一个机会肯定是好的,我自己也没有那么多时间去研究,上总比不上好!”

问题二:

如何评定早教的效果?

无法界定效果 VS 重在享受过程

“宝宝那么小,根本不能告诉我他学到了什么,我又如何评价他参与这些课程到底有没有效呢?”快报考察员殷先生一脸疑惑地告诉记者:“老师跟我说,机构可以两个

月提供一次评估表,评估宝宝的生长发育状况。但是我觉得宝宝在成长过程中有些能力本来就会发展,到底有多少是通过上这些课程而起到的作用,这个确实很难界定。”而已是早教中心会员的林妈妈显然对效果的要求宽松很多:

“我一直不觉得这是在带宝宝上课,一定要让宝宝学到什么,我更喜欢认为这些是游戏,宝宝在参与这些游戏的过程中,教给我很多方法,让我有了在家里营造亲子同乐的这种氛围的意识,我觉得享受这个过程更重要。”

问题三:

是否要采用双语教学?

先把汉语说好 VS 要从基础打起

“那么小的孩子就用英语教学,不是开玩笑吗?中国话还不会说,还是先把汉语说好!”季奶奶直言不讳地告诉记者。持此观点的家长与年龄、职业无关,快报考察员李先生刚过而立之年,还是一家公司负责人,他觉得:“学了没有用,去上一节课把小时的课,老师讲几句英文单词,可

是回家后,大家说的还是中文,家里没有那个环境,一切等于零。”对此,全职妈妈林女士以自身经历告诉广大家长,要从自身条件出发,如果自己的英文水平不错,在家里又经常有英文交流的环境,不妨给孩子选择双语教育的早教机构,这样便于给孩子打好学习英文的基础。但是如果条件不允许,就不必非要赶时髦,将来再学也不迟。

问题四:

如何保证从业者健康?

请出示健康证 VS 增强自我保护

“咨询的时候,我本来是想要她们提供健康证的,但是她们拿不出来,只是说‘这个问题我们肯定会严格把关的’,尽管如此,我还是觉得不太放心,毕竟孩子还小,适应能力和抵抗能力都比较差,如果能将健康证上墙,我们家长看了会放心很多。”快报考察员翟女士表示。对此,徐女士则认为,健康证固然重要,但最根本的还是要家长对孩子增强自我保护意识。

快报记者 袁永红

卡耐基成功素质精典课程 当众讲话训练 克服紧张心理

我这么多年的紧张,真的十次课程就能改变吗?

卡耐基学校来南京二年来,很多朋友借助当众讲话提升了自信,克服了当众讲话的紧张心理,做到站在众人面前不紧张、不怯场,清晰流利地表达自己的思想。

同时,也有很多人想改变自己,但是因为担心培训的效果,而犹豫不决。当众讲话0623期学员王经理,经过几个月再三犹豫后决定参加课程,最后在毕业聚餐时说,张校

长,非常感谢您让我下定决心参加这个课程,如果早几年学习,我现在身价肯定会上亿。后来,还积极推荐身边的人来参加学习。当众讲话学习的越早,我们抓住的机会就越多。

为什么当众讲话训练能这么有效地消除紧张心理、帮助我们有力表达?周四周六免费体验为您揭秘。名额有限,

请事先预约:

025-84210358、84210359



BAC LANGUAGE SCHOOL 城市英美2008年岁末精品班开课啦!

The city will make you feel confident to speak!

精品英语口语入门班:适合人群:零基础的哑巴英语人员 开班人数:5-8人班
中级班:适合人群:在校学生和白领商务人群,外贸工作者等想提高口语的人员;开班人数:5-8人班
高级班:适合人群:出国人员及专业从事外贸工作人士等想提升口语的人员;开班人数:5-8人班

Vip一对一:适合人群:想快速提高英语交流水平的所有人群;

“红色圣诞主题party邀请您”

请亲临中心索取邀请函,详情请拨打我们电话垂询,或登陆我们网站。

团体商务英语:商务英语,通用英语,职业专用英语,为公司定制专业的英语套餐;
免费试听咨询课:12月13日下午3:15;主讲老师:外教chris;(请电话提前预约)
地址:南京市广州路2号龙世中心大厦7楼702室(金鹰天地对面,地铁珠江路站1号出口旁)
抢座电话:025-51862159,83203357 更多精彩请登陆我们网站:www.njcsym.com

金陵翻译院 09寒假托福、雅思、专八、上海口译及小语种培训招生

★ 托福、雅思强化 / 基础班、雅思口语、雅思直通班
★ 上海中高级口译、全国翻译资格证书、托业
★ 大学英语四六级/BEC2-3/专四/专八
★ 中、外教初、中、高级英语口语 / 日语口语
★ 新概念英语1-4册/PETS3-4
★ 日、韩、德、法、西班牙、意大利语、考研法语
★ 英 / 日 / 韩 (TOPIK 强化) / 德 (TestDaf 强化) / 法 (TEF 强化) / 意 / 西班牙速成强化班
★ 少儿英语类、企业(团体)、VIP类多语种培训课程(电话:84702451)

◆ 全外教英语口语自由约课课程
◆ 外教小班授课 ◆ 自由灵活的学习时间
◆ 个性化的课程设计 ◆ 高雅舒适的学习环境
热线:83307500 上课地点:鼓楼华美达写字楼八楼(中山北路45号)

09寒假
1月19日开学

★ 外语热线:
83319163
★ 翻译热线:84701239

报名点:①鼓楼湖声巷18号;②鼓楼街83号(南大附中门房);③南京大众书局三楼(中山东路18号);④汉中路108号金轮大厦21楼E座;⑤中山北路45号(华美达写字楼八楼)

网址:www.gojyjy.com



从待业到高质量就业

中国IT职业教育领导品牌

北大青鸟系专门从事软件 / 网络工程师培训的专业教育机构,七年来在全国累计培养了30多万IT精英,现开设“国际IT工程师”就业班,就业为导向。

就业前景:IT行业发展迅猛,就业前景广阔,起薪高,提升快。

南京协同已与500多家企业建立了合作关系,并且有专职的就业老师负责为毕业学员推荐工作,部分优秀学员已成功实现了名企 / 海外就业。

职业方向:网络安全工程师、网络管理工程师、网络架构分析师、系统集成工程师.....

咨询电话:025-84731858、84731868
www.xtacenet.com

莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦10楼(珠江路与洪武北路交叉口处)

解放路校区:解放路101号6楼(解放路与瑞金路交叉口处)